
Гігієнічний засіб "СВІЖИЙ КУРНИК"
🔴 ЗАСТОСУВАННЯ: для освіження, дезодорації та осушення місць
утримання птахів. У складі органічний інсектицид БАЙРАКЦИД для
знищення пухоїдів, червоних курячих кліщів, клопів, бліх та інших
ектопаразитів.

🔴СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ:

Перед використанням струсіть пакет зі "СВІЖИЙ КУРНИК" або
розпушіть продукт.

Обробку проводити шляхом рівномірного розсипання порошку, можна
застосовувати в присутності тварин.

Внесення в підстилку: 50 - 200 мл на 1 м ². За потреби повторити.

Обробка приміщень: 50 - 200 мл на 1 м ² 1-3 рази в тиждень.

Перед посадкою птахів, в чистому приміщенні обробити всю
поверхню підлоги, потім укласти підстилковий матеріал і зверху
нанести ще один шар "СВІЖИЙ КУРНИК".

Особливу увагу слід приділяти місцям, де є ризик активного
розмноження бактерій, а саме: стики на підлозі, кути, біля годівниць,
в місцях відпочинку птахів та інших місцях з підвищеною вологістю.

При транспортуванні птахів, для зменшення стресу та підтримки
оптимальних умов утримання, необхідно засипати "СВІЖИЙ КУРНИК"
шаром 2-3 см на підстилку та ретельно перемішати.

Застереження: не токсичний, безпечний для людей, тварин та
навколишнього середовища. Не вдихати. При потраплянні в очі -
промити великою кількістю води.

🔴ПЕРЕВАГИ:

🔺є адсорбентом вологи і при цьому має теплоізолюючий ефект, тим
самим забезпечує оптимальні умови для утримання птиці;

🔺профілактує захворювання кінцівок птахів, завдяки високій
адсорбції вологи, пальці та цівка лап залишаються чистими і не
темніють;

🔺пригнічує розвиток хвороботворних бактерій та пліснявих грибів;

🔺безпечний при поїданні, він не тільки не завдасть шкоди здоров'ю
птахів, а й допоможе очистити організм та покращити травлення;

https://spc-globus.com.ua/ua/p1677529582-gigiyenichnij-zasib-svizhij.html


🔴ЗАБЕЗПЕЧУЄ:

✦ Контроль запаху - знижує рівень pH, зв'язує і нейтралізує
шкідливий аміак, створюючи більш безпечне та здорове середовище
у приміщеннях утримання птахів.

✦Контроль вологості - ефективний зоогігієнічний матеріал для
осушення місць з підвищеною вологістю у приміщеннях утримання
птахів, більш сухий гній.

✦Антимікробна , фунгіцидна та інсектицидна дія зменшення
кількості мух, комах-кровососів і кліщів.

✦Підвищує показники продуктивності внаслідок поліпшення
санітарного стану місць доступу птиці до корму і води. Значно
полегшує чистку приміщень утримання.

🔴СКЛАД: мікадез та бійракцид, мінеральний комплекс, діатоміт,
адсорбент рослинного походження, антимікробний та фунгіцидний
комплекс, суміш ароматів.

ПАКУВАННЯ: 3 л та 7 л

ВИРОБНИК: Україна


